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Pitagorasz tétel 2.

Egy 7 egység sugarti korhoz egy kiilsé P pontbol érintét huztunk. Az érintdszakasz hossza
24 egység. Milyen tavol van P a kor kozéppontjatol?

Egy 40 m magas acéltorony cstucsat tobb kabellel is a talajhoz
rogzitették. A rovidebb kabel hossza 55 m. A hosszabb kabel vége
pont kétszer olyan messze van a torony labatol, mint a rovidebbé.
Milyen hosszt a hosszabbik kabel?

A 8 ¢és 18 sugart korok érintik egymast. Mekkora a kozos
érintdszakasz hossza?

Egy rombusz teriilete 840 cm?, egyik 4tloja 42 cm. Mekkora a kertilete?

Egy négyzet alapu szabalyos gula térfogata 5,4 dm’, alapélei 18 cm hosszhak.
Mekkora a gula magassaga ¢€s felszine?

Hérom 4 cm sugarii csOvet az abranak megfeleléen egymasra helyeztek.
Milyen magasan van a felsé cso teteje?

Egy 25 cm sugart kor két parhuzamos htrja 14 és 40 cm hosszu. Hatarozzuk
meg ezek tavolsagat!

Egy derékszogli haromszog atfogodja 2 egységgel hosszabb az egyik befogdnal, a masik
befogd 10 egység. Hatdrozd meg a haromszog teriiletét, koré irt korének sugarat, €és az
atfogohoz tartozo magassag és sulyvonal hosszat! (Mekkora a beirt kor sugara?)

Egy egyenes korkap palastja kiteritve egy 12 cm sugart korcikk, melynek kozépponti
szoge 120°. Mekkora a kup felszine és térfogata?

10) Egy szimmetrikus trapéz alapjai 12 és 20 cm hossztak, hegyesszdgei 60°-osak. Mekkora a

tertilete és atloi?

11) Egy egyenlé szari haromszog alapjanak és szaranak aranya 6:5. Az alaphoz tartozo

magassag 28 cm. Mekkora a haromszog teriilete, koré irt és beirt kdrének sugara?

12) Egy szabalyos négyoldalii gula alapéle 6 cm, oldaléle 5 cm. Mekkora a gula felszine és

térfogata?

13) Egy egyenld szar(i haromszog keriiletét az egyik szarahoz

hazott stlyvonal egy 15 cm és egy 6 cm hosszl részekre
osztja. Mekkora a haromszog tertilete?

14) Egy rombusz egyik szdge 45°, oldalai 6 cm hosszlak. c

15) Az abran két téglalap lathaté, az ABCD és a DBEF

16) Egy szabalyos haromszog alakll asztalra egy olyan kor

Mekkora a tertilete? ’

téglalapok. Hany cm” a DBEF téglalap teriilete? 2em

alak teritét teritlink, ami éppen ¢érinti a haromszog acm ®
oldalait. A teritd atmérdje 120 cm. Mekkora teriiletli rész
maradt szabadon az asztalbol?

17)Egy 32 cm atmérdjii korlapbol a lehetd legnagyobb szabalyos hatszoget vagjuk ki. Hany

szazalék a hulladék?

18) Egy derékszogli haromszog atfogdéja 10 cm. Egyik befogodja kétszerese a masiknak.

Mekkora a tertilete?

19)Egy derékszogli deltoid szimmetriatengelye 65 cm,

egyik oldala 33 cm. Mekkora a teriilete?

20) Egy 12 cm sugaru félkorbe két egyenld sugart félkort és

egy kis kort irtunk az dbran lathato modon. (Barmely
két kor érinti egymast) Mekkora a kis kor sugara?




